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Družbene inovacije se rojevajo med ljudmi. Ti se za dosego svojih idej in vizij združujejo v organizirane oblike delovanja, tudi nevladne organizacije.

Družbena inovacija in nevladne organizacije

Sporočilo za javnost

Ljubljana, 12. 10. 2016

Spoštovani!

Obveščamo vas, da bo v petek, 14. oktobra 2016, v Narodnem muzeju, potekalo letno Nacionalno srečanje vsebinskih mrež Slovenije. 
Konzorcij vsebinskih mrež nevladnih organizacij Slovenije vas vljudno vabi na letno nacionalno srečanje, s  katerim  želimo aktivno prispevati k strateškemu okvirju Slovenije do 2050, ki nastaja znotraj državnega projekta priprave nove dolgoročne Strategije razvoja Slovenije (SRS). Tema letošnjega srečanja je vloga nevladnih organizacij pri spodbujanju in razvoju družbenih inovacij.  

Na srečanju bomo predstavili primere družbenih inovacij, ki so rezultat dela nevladnih organizacij in razmislili o pogojih, ki pripeljejo do trajnostnih družbenih inovacij. Vsebinske mreže bomo v nadaljevanju srečanja iskale skupne točke naših delovanj in določile nekaj ključnih družbenih inovacij, pri katerih bomo še intenzivneje medsebojno sodelovale. 
Nacionalno srečanje bo potekalo v petek, 14. oktobra 2016, v Narodnem muzeju (Maistrova ulica 1 - vhod s ploščadi Muzejske četrti) med 9. in 15. uro.  
Rezultati nacionalnega srečanja bodo predani Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, za uporabo v procesu nastajanja nove Strategije razvoja Slovenije. Več o celotnem projektu na www.slovenija2050.si.
Prosimo, da novinarsko udeležbo potrdite do četrtka do 15. ure na e-mail naslov novice@filantropija.org. Glede dogovorov za izjave se lahko obrnete na Sabrino Lever (M: 051 654 726). 
V pričakovanju srečanja vas lepo pozdravljamo!
Vsebinske mreže nevladnih organizacij Slovenije

Konzorcij vsebinskih mrež NVO sestavljajo: Središče za zagovorništvo in informiranje o pravicah otrok in mladostnikov, Vsebinska mreža nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo, Plan B za Slovenijo - mreža nevladnih organizacij za trajnostni razvoj, Asociacija, mreža NVO v kulturi – kultura za ustvarjalen razvoj, Mreža za prostor - za 
prostore sodelovanja, Mreža MINVOS - Center za razvoj izobraževalnih nevladnih, Vključen.si - Mreža za socialno vključenost II, Slovenska mreža prostovoljskih organizacij,  NVO varujejo naše zdravje, Slovenska mreža za izobraževanja starejših in medgeneracijsko sodelovanje, S Slogo(m) do učinkovitega mednarodnega razvojnega sodelovanja, Mreženje in krepitev nevladnih organizacije socialnega mladinskega dela, Opolnomočenje NVO za kakovostno izvajanje preventivnih programov na področju preprečevanja zasvojenosti,

Nacionalna mreža NVO s področja javnega zdravja 25x25.

Projekt delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru 11. prednostne osi Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020.
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